



4 мая 2017г. в Свято-Георгиевском храме прошло собрание актива отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния. В начале встречи настоятелем [протоиереем Александром Луканенко](#) была проведена экскурсия по храму, где молодые люди были познакомлены с 120-летней историей, святынями и архитектурой храма.

В ходе собрания вместе с руководителем отдела, клириком храма св.блгв.кн. Александра Невского [иереем Алексием Мощевитиным](#) , был составлен перспективный план молодежных мероприятий, посвященных Дню Великой победы и проведения Георгиевского полумарафона.

